
CÂMARA MUNICIPAL DE FUNDÃO 
ESTADO DO ESPÍRITO SANTO 

Ata da 	(Vigésima Sétima) Sessão Ordinária da 	(Terceira) Sessão 
Legislativa da 119 (décima nona) Legislatura da Câmara Municipal de 
Fundão, Estado do Espírito Santo. Aos dezesseis dias do mês de setembro do 
ano de dois mil e dezenove, às dezenove horas, no Plenário Henrique 
Broseghini, situado na Rua São José, n2  135, Centro - Fundão, reuniu-se a 
Câmara Municipal sob a Presidência do Vereador Eleazar Ferreira Lopes e a 
presença dos demais Vereadores: Angela Maria Coutinho Pereira, Ataídes 
Soares da Silva, Antônio Piol, Elie1ton Rocha Nascimento,Eloízio Tadeu 
Rodrigues Fraga, Janilton Almeida de Carli, Sônia Lusia Neves Rodrigues  
Steins,  Ronaldo BroettoScaquetti e Vilcimar  Correa.  Havendo quórum para 
ser realizada a Sessão o Senhor Presidente invocou a proteção de Deus e 
declarou abertos os trabalhos. Logo após, solicitou a todos que ficassem de 
pé para a leitura de um trecho da bíblia, conforme preceitua o § 3°- do Artigo 
112 do Regimento Interno: "Mas, ficarão de fora os cães e os feiticeiros, e 
os que se prostituem, e os homicidas, e os idólatras, e qualquer que ama e 
comete a mentira." (Apocalipse 22:15). 0 Presidente lembrou aos 
Vereadores que não se esquecessem de assinar o livro de presença, pois 
somente seriam considerados presentes na Sessão, os Vereadores que 
assinassem o Livro até o início da Ordem do Dia, conforme artigo 106 do 
Regimento Interno da Casa. Não houve inscritos para a fase da TRIBUNA 
LIVRE. Logo, passou-se ao EXPEDIENTE. O secretário registrou o horário 
do início do expediente, e em seguida, passou à leitura das Atas, colocando 
em votação asAtas das Sessões ocorridasrespectivamente nos dias15 e 22 de 
agosto, e 02 de setembro de 2019. As Atas foram Aprovadascomo lidas por 
unanimidade.Correspondências recebidas:1 -Ofício 02784/2019-2, de 
autoria do Tribunal de Contas do Estado do Espírito Santo, encaminhando 
instrução normativa TC n9- 52, de 09 de julho de 2019, que trata da proposta 
de "Orientações Técnicas para elaboração de Projeto Básico de Coleta de 
Resíduos Sólidos e Urbanos".2 - Convite de autoria do Governo do Estado do 
Espírito Santo, para o lançamento da 22  fase do Programa CNH Social, que 
ocorrerá no dia 17 de setembro, às 10h00, no Salão São Tiago - Palácio 
Anchieta.3 - Diagnóstico emitido pela Polícia Militar do Espírito Santo, 
utilizado como subsidio para reunião de coordenação estratégica do 
Programa Estado Presente, em Aracruz, na data de 16 de setembro d 
2019.Em seguida, o Presidente solicitou 	Secretário que fizesse a leitura 
das proposições que haviam dado entra a na Câmara Municipal: PROJETO 
DE LEI N° 054/2019 de autoria: 'oder egislativo - Eleazar Ferreira Lopes. 
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Ementa: Dispõesobre a obrigatoriedade de instalação de placas visíveis em 
prédios alugados pela municipalidade com informações a população, e dá 
outras providências. Devolveu-se ao Autor, diante da não admissibilidade 
apontada pela Procuradoria Legislativa e acatada pela Mesa 
Diretora.PROJETO DE LEI - REGIME DE URGÊNCIA N° 055/2019 de 
autoria: Poder Executivo - Joílson Rocha Nunes. Ementa: Institui o Código 
Municipal de Meio Ambiente, dispõe sobre a Política de Meio Ambiente, 
sobre o Sistema Municipal do Meio Ambiente e Procedimentos de 
Fiscalização Ambiental para o município de Fundão. Remeteu-se à Comissão 
Permanente de Justiça e Redação, e à Comissão de Meio Ambiente, Ciência, 
Tecnologia e Petróleo.PROJETO DE LEI - REGIME DE URGÊNCIA N° 
056/2019 de autoria: Poder Executivo - Joílson Rocha Nunes. Ementa: 
Dispõe sobre as taxas de licenciamento ambiental dos empreendimentos, 
atividades e/ou serviços. Remeteu-se à Comissão deJustiça e Redação, 
Comissão de Finanças e Orçamento e Comissão de Meio Ambiente, Ciência, 
Tecnologia e Petróleo.PROJETO DE LEI - REGIME DE URGÊNCIA N° 
057/2019 de autoria: Poder Executivo - Joílson Rocha Nunes. Ementa: 
Dispõe sobrea dosimetria de multas ambientais e das infrações ambientais 
reconhecidas pelo município de Fundão. Remeteu-se à Comissão deJustiça e 
Redação e Comissão de Meio Ambiente, Ciência, Tecnologia e Petróleo. 
INDICAÇÃO N° 253/2019 de autoria: Eleazar Ferreira Lopes. Ementa: 
Indica ao Poder Executivo que, juntamente com a secretaria e os Correios 
providencie um CEP para o Residencial Agazeh, em Praia Grande. Remeteu-
se ao Chefe do Poder Executivo. INDICAÇÃO N° 254/2019 de autoria: 
Ronaldo BroettoScaquetti. Ementa: Indica ao Poder Executivo que, 
juntamente com a secretaria responsável,realize a limpeza e a tapagem da 
vala de esgoto a margem da Rodovia ES-261- Beira Rio, na Sede do 
município.Remeteu-se ao Chefe do Poder Executivo.INDICAÇÃO N° 
255/2019 de autoria: Ronaldo BroettoScaquetti. Ementa: Indica ao Poder 
Executivo que, juntamente com a secretaria responsável,realize a extensão 
de rede de iluminação pública na Rua das Papoulas, no bairro São José, n 
Sede deste município.Remeteu-se ao Chefe do Poder Executivo. INDICAÇÃ 
N° 256/2019 de autoria:  Sonia  Lusia Neves Rodrigues  Steins.  Ementa 
Indica ao Poder Executivo que, juntamente com a secretaria 
responsável,realize cursos de capacitação com os garis.Remeteu-se ao Chefe 
do Poder Executivo.INDICAÇÃO N° 257/20 9 de autoria:  Sonia  Lusia Neves 
Rodrigues  Steins.  Ementa: Indica ao P der xecutivo que, juntamente com a  spa-.  
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secretaria responsável proceda a capina e limpeza próximo a linha férrea, 
entre Timbuí e Encruzo. Remeteu-se ao Chefe do Poder 
Executivo.INDICAÇÃO N° 258/2019 de autoria:  Sonia  Lusia Neves 
Rodrigues  Steins.  Ementa: Indica ao Poder Executivo que, juntamente com a 
secretaria responsável envie médicos da Estratégia Saúde da Família às 
comunidades rurais de toda cidade.Remeteu-se ao Chefe do Poder 
Executivo.INDICAÇÃO N° 259/2019 de autoria: Eloízio Tadeu Rodrigues 
Fraga. Ementa: Indica ao Poder Executivo que, juntamente com a secretaria 
responsável, forneça um  kit  natalidade à todas as famílias carentes.Remeteu-
se ao Chefe do Poder Executivo.INDICAÇÃO N° 260/2019 de autoria: Eloízio 
Tadeu Rodrigues Fraga. Ementa: Indica ao Poder Executivo que, juntamente 
com a secretaria responsável, elabore uma legislação vedando a nomeação 
de condenados na Lei Federal ri2  11.340/06 (Lei Maria da Penha) no âmbito 
do município de Fundão.Remeteu-se ao Chefe do Poder 
Executivo.INDICAÇÃO N° 261/2019 de autoria: Ronaldo BroettoScaquetti. 
Ementa: Indica ao Poder Executivo que, juntamente com a secretaria 
responsável, disponha atendimento do médico perito em Praia Grande, no 
mínimo, uma vez por semana.Remeteu-se ao Chefe do Poder 
Executivo.INDICAÇÃO N° 262/2019 de autoria: Ronaldo BroettoScaquetti. 
Ementa: Indica ao Poder Executivo que, juntamente com a secretaria 
responsável, execute a drenagem, saneamento básico e calçamento das ruas 
mais afetadas em Praia Grande, Fundão e Timbuí.Remeteu-se ao Chefe do 
Poder Executivo.INDICAÇÃO N° 263/2019 de autoria: Eloízio Tadeu 
Rodrigues Fraga. Ementa: Indica ao Poder Executivo que, juntamente com a 
secretaria responsável,providencie um veículo para Vitória saindo de 
Fundão às 10 horas da manhã.Remeteu-se ao Chefe do Poder 
Executivo.INDICAÇÃO N° 264/2019 de autoria: Eloízio Tadeu Rodrigue 
Fraga. Ementa: Indica ao Poder Executivo que, juntamente com a secretari 
responsável,instaure um grupo de referência técnica para procedimentos d 
vasectomia e laqueadura.Remeteu-se ao Chefe do Pode 
Executivo.INDICAÇÃO N° 265/2019 de autoria: Eloízio Tadeu Rodrigues 
Fraga. Ementa: Indica ao Poder Executivo que, juntamente com a secretaria 
responsável,reboque o muro na Praça em frente a antiga Sede do Cruzeiro FC 
em Timbuí.Remeteu-se ao Chefe do Poder Executivo.MOÇÃO DE PESAR N° 
022/2019 de autoria:  Sonia  Lusia Neves 

	
drigues  Steins.  Ementa: Moção 

de Pesar em honra da família cl14 rece temente falecida I1m2Sr@ Amélia 
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023/2019 de autoria:  Sonia  Lusia Neves Rodrigues  Steins.  Ementa: Moção 
de Pesar em honra da família da recentemente falecida Ilm2S&Dilca da 
Penha Nunes.Incluiu-se na Ordem do Dia.MOÇÃO DE PESAR N° 024/2019 
de autoria:  Sonia  Lusia Neves Rodrigues  Steins.  Ementa: Moção de Pesar em 
honra da família da recentemente falecida Ilm?-S&Luzia Alzira Pinto.Incluiu-
se na Ordem do Dia.MOÇÃO DE PESAR N° 025/2019 de autoria: Eloízio 
Tadeu Rodrigues Fraga. Ementa: Moção de Pesar em honra da família do 
recentemente falecido Ilm2Sr2  João Pacheco Soares.Incluiu-se na Ordem do 
Dia. Passou-se ao Momento dos Oradores. Em seguida, deu-se início à Ordem 
do Dia:PROJETO DE LEI - REGIME DE URGÊNCIAN2  048/2019 de autoria: 
Poder Executivo - Joílson Rocha Nunes. Ementa: Dispõe sobre alteração do 
quantitativo de vagas de cargos de provimento efetivo que especifica e dá 
outras providências.A Comissão de Justiça e Redação opinou pela 
Constitucionalidade, Legalidade, Juridicidade e boa técnica legislativa, 
portanto pela aprovação. A Comissão de Finanças e Orçamento opinou pela 
aprovação.0 projeto foi Aprovado por unanimidade. Remeteu-se ao 
Chefe do Poder Executivo para sancionar a Lei.PROJETO DE LEI - 
REGIME DE URGÊNCIAN2  049/2019 de autoria: Poder Executivo - Joílson 
Rocha Nunes. Ementa: Dispõe sobre a criação de cargos de provimento 
efetivo, extingue cargos de carreira que especifica e dá outras providências. 
A Comissão de Justiça e Redação opinou pela Constitucionalidade, 
Legalidade, Juridicidade e boa técnica legislativa, portanto pela aprovação. A 
Comissão de Finanças e Orçamento opinou pela aprovação.0 projeto foi 
Aprovado por unanimidade. Remeteu-se ao Chefe do Poder Executivo 
para sancionar a Lei.PROJETO DE LEI - REGIME DE URGÊNCIAN2  
051/2019 de autoria: Poder Executivo - Joílson Rocha Nunes. 
Ementa:Revoga o inciso II do artigo 22  da Lei Municipal n2  1.117, de 25 de 
junho de 2018. A Comissão de Justiça e Redação opinou pela 
Constitucionalidade, Legalidade, Juridicidade e boa técnica legislativa, 
portanto pela aprovação. A Comissão de Educação, Saúde e Assistência 
opinou pela aprovação.0 projeto foi Aprovado por unanimidade. 
Remeteu-se ao Chefe do Poder Executivo para sancionar a Lei.MOÇÃO 
DE PESAR N° 022/2019 de autoria:  Sonia  Lusia Neves Rodrigues  Steins.  
Ementa: Moção de Pesar em honra da família da recentemente falecida 
Ilm?-Sr  Amelia  Machado Siqueira.0 Preside e colocou em discussão a 
Moção de Pesar. Não havendo quenif quisesse iscutir, o Presidente orientou 
a votação esclarecendo que quem permanec sse sentado estaria votando a 
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favor da Moção, devendo se manifestarem aqueles que fossem contrários. A 
Moção foi Aprovada por unanimidade. Remeteu-se à família da 
Homenageada.MOÇÃO DE PESAR N° 023/2019 de autoria:  Sonia  Lusia 
Neves Rodrigues  Steins.  Ementa: Moção de Pesar em honra da família da 
recentemente falecida Ilm.?S&Dilca da Penha Nunes.° Presidente colocou em 
discussão a Moção de Pesar. Não havendo quem quisesse discutir, o 
Presidente orientou a votação esclarecendo que quem permanecesse 
sentado estaria votando a favor da Moção, devendo se manifestarem aqueles 
que fossem contrários. A Moção foi Aprovada por unanimidade. 
Remeteu-se à família da Homenageada.MOÇÃO DE PESAR N° 024/2019 
de autoria:  Sonia  Lusia Neves Rodrigues  Steins.  Ementa: Moção de Pesar em 
honra da família da recentemente falecida IlmSr2Luzia Alzira Pinto.° 
Presidente colocou em discussão a Moção de Pesar. Não havendo quem 
quisesse discutir, o Presidente orientou a votação esclarecendo que quem 
permanecesse sentado estaria votando a favor da Moção, devendo se 
manifestarem aqueles que fossem contrários. A Moção foi Aprovada por 
unanimidade. Remeteu-se à família da Homenageada.MOÇÃO DE PESAR 
N° 025/2019 de autoria: Eloízio Tadeu Rodrigues Fraga. Ementa: Moção de 
Pesar em honra da família do recentemente falecido 11m2Sr2  João Pacheco 
Soares.0 Presidente colocou em discussão a Moção de Pesar. Não havendo 
quem quisesse discutir, o Presidente orientou a votação esclarecendo que 
quem permanecesse sentado estaria votando a favor da Moção, devendo se 
manifestarem aqueles que fossem contrários. A Moção foi Aprovada por 
unanimidade. Remeteu-se à família do Homenageado. Passou-se às 
Comunicações finais. Por fim,nada mais havendo a tratar, os Senhores 
Vereadores foram convocados para a próxima Sessão - Ordinária que se 
realizará no dia 01 de outubro de 2019, às 19h00, e em nome de Deus, 

\ declarou encerrada a Sessão. XXXXXX 

Plenário Henrique Broseghini, 16 de setembro de 2019. 

PES 
de Fundão/ES. 	STP.>trf  
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Vereador do Município de Fundão  (PEN)  

ANGELA MARIA COUTINHO PEREIRA 	ELIELTON ROCHA NASCIMENTO 
Vereadora do Município de Fundão  (PV)  Vereador do Midnicípio de Fúndão (PMN) 
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